



平成 19 年 6 月 15 日

各 位

会 社 名 株式会社テン・アローズ  
代表者名 代表執行役社長 三屋 裕子  
(コード番号 9885 大証第二部)  
問合せ先 経理部 部長 谷口 博樹  
TEL (078) 792-7414

(訂正)「平成 19 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 決算短信」に一部訂正を要する箇所がございましたので、これを下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

個別財務諸表の貸借対照表に関する注記事項のうち、当事業年度の関係会社の金融機関からの借入等に対する当社の保証額を総額で表示しておりましたが、日本公認会計士協会の監査委員会報告第61号「債務保証及び保証類似行為の会計処理及び表示に関する監査上の取扱い」に準拠し、貸借対照表の負債の部に表示している債務保証損失引当金を除いた金額に訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

26 ページ「(4) 個別財務諸表に関する注記事項」の「(貸借対照表関係)」の「2. 保証債務」の以下の箇所を訂正いたします。なお、訂正箇所は、\_\_\_\_\_線を付しております。

(訂正前)

	〈前事業年度〉	〈当事業年度〉
2. 保証債務 ①関係会社の金融機関からの借入等に対する保証額	— 百万円	<u>6,846 百万円</u>

(訂正後)

	〈前事業年度〉	〈当事業年度〉
2. 保証債務 ①関係会社の金融機関からの借入等に対する保証額	— 百万円	<u>4,542 百万円</u>

以 上